

Datum: måndagen den 14 maj 2007

Tid: KL 13.15

Plats: 16- 2041

Närvarande:

Carina Johansson	Institutionen för nordiska språk
Annie Mattsson	Litteraturvetenskapliga institutionen
Mattias Nilsson	Institutionen för lingvistik och filologi
Hedda Söderlundh	Institutionen för nordiska språk
Fredrik Tydal	Engelska institutionen
Olof Landin	Engelska institutionen
Christine Watson	Institutionen för moderna språk
Josef Eskhult	Institutionen för lingvistik och filologi
Per Löwdin	DO
Daniel Löwenborg	Institutionen för arkeologi och antik historia
Georg Stenborg	Institutionen för lingvistik och filologi
Markus Saers	Institutionen för lingvistik och filologi
Marco Bianchi	Institutionen för nordiska språk (ordförande)
Sina Tezel	Institutionen för lingvistik och filologi (sekreterare)

Anmäلت förhinder: Henrik Berg (Centrum för genusvetenskap/Arkeologi och antik historia), Maria Svensson (Moderna språk), Katarina Båth (Litteraturvetenskap), Petter Tistedt (Idé- och lärdomshistoria), Annika Öhrner (Konstvetenskap), Emma Nygren (Idé- och lärdomshistoria), Mattias Hessérus (Historiska).

- §1 Öppnande av möte
Ordförande, Marco Bianchi, hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.
- §2 Fastställande av dagordning
Dagordningen fastställdes.
- §3 Val av mötesordförande, mötessekreterare, justeringspersoner tillika rösträknare
Till mötesordförande valdes Marco Bianchi och till mötessekreterare valdes Sina Tezel. Till justeringspersoner tillika rösträknare valdes Georg Stenborg och Annie Mattsson.
- §4 Mötets behöriga utlysande
Marco Bianchi informerade om att datum för årsmötet lades ut i HUMP och skickades ut på HDR-listan den 3 maj. Kallelse till årsmötet lades i HUMP och skickades ut på HDR-listan den 7 maj. Årsmötet fanns vara behörigen utlyst.
- §5 Fastställande av röstlängd
Årsmötet beslutade att fastställa röstlängden.

- §6 Verksamhetsberättelse och bokslut
Marco Bianchi sammanfattade 2006/2007 års verksamhetsberättelse och Markus Saers redogjorde för bokslutet för verksamhetsåret 2006/2007. Verksamhetsberättelse och bokslut lades till handlingarna.
- §7 Revisionsberättelse
Revisionsberättelsen föredrogs av HDR:s revisor Carina Johansson och lades till handlingarna.
- §8 Styrelsens ansvarsfrihet
Mötets ordförande, Marco Bianchi, föreslog att någon annan skulle överta mötets ordföranderoll under denna punkt, vilket årsmötet inte fann nödvändigt. Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2006-2007.
- §9 Verksamhetsplan och budget 2007-2008
HDR:s verksamhetsplan för 2007/2008 föredrogs av Marco Bianchi. HDR:s budget för 2007/2008 redovisades av Markus Saers. Verksamhetsplan och budget godkändes.
- §10 Valärenden
- a) Styrelse för HDR 2007-2008 (ordförande, vice ordförande, kassör, sekreterare, övrig ledamot)
Till ordförande valdes Sina Tezel (Lingvistik och filologi).
Till vice ordförande valdes Annie Mattsson (Litteraturvetenskap).
Till kassör valdes Markus Saers (Lingvistik och filologi).
Till sekreterare valdes Christine Watson (Moderna språk).
Till övrig ledamot valdes Ludwig Qvarnström (Konstvetenskap).
- b) Representanter till Historisk-filosofiska fakultetsnämnden
Till ordinarie representanter i Historisk-filosofiska fakultetsnämnden valdes Annie Mattsson (Litteraturvetenskap) och Ragnar Hedlund (Arkeologi och antik historia).
Till suppleant valdes Ulrika Persson-Fischier (Kulturanthropologi och etnologi).
- c) Representanter till Språkvetenskapliga fakultetsnämnden
Till ordinarie representanter i Språkvetenskapliga fakultetsnämnden valdes David Westberg (Lingvistik och filologi) och Daniel Solling (Moderna språk). Till suppleant valdes Hedda Söderlundh (Nordiska språk).
- d) Representanter till Historisk- filosofiska fakultetens rekryteringsgrupp
Till ordinarie representant i Historisk- filosofiska fakultetens rekryteringsgrupp valdes Ragnar Hedlund (Arkeologi och antik historia) och till suppleant valdes Åsa Larsson (Arkeologi och antik historia).
- e) Representanter till Språkvetenskapliga fakultetens rekryteringsgrupp
Till ordinarie representant i Språkvetenskapliga fakultetens rekryteringsgrupp valdes Mattias Nilsson (Lingvistik och filologi) och till suppleant valdes Sina Tezel (Lingvistik och filologi).

- f) Representanter till Nämnden för utbildning på forskarnivå
Till representanter i Nämnden för utbildning på forskarnivå valdes Marco Bianchi (Nordiska Språk) och Carina Johansson (Nordiska språk) under hösten.
- g) Representant till Historisk- filosofiska fakultetens stipendienämnd
Till representant i Historisk- filosofiska fakultetens stipendienämnd valdes My Klockar Linder (Idé- och lärdomshistoria).
- h) Representant till Språkvetenskapliga fakultetens stipendienämnd
Till representant i Språkvetenskapliga fakultetens stipendienämnd valdes Aili Lundmark (Engelska).
- i) Representanter till universitetets stipendienämnd
Till representanter i universitetets stipendienämnd valdes My Klockar Linder (Idé- och lärdomshistoria) och Aili Lundmark (Engelska).
- j) Representanter till Språkvetenskapliga fakultetens SALT-grupp
Till representant i Språkvetenskapliga fakultetens SALT-grupp valdes Chad Henderson (Engelska). Den andra posten vakantsattes.
- k) Representant till Historisk-filosofiska fakultetens SALT-grupp
Till representant i Historisk-filosofiska fakultetens SALT-grupp valdes Annika Öhrner (Konstvetenskap).
- l) Representant till Historisk-filosofiska fakultetens jämställdhetsgrupp
Till representant i Historisk-filosofiska fakultetens jämställdhetsgrupp valdes Katarina Båth (Litteraturvetenskap).
- m) Representant till Språkvetenskapliga fakultetens jämställdhetsgrupp
Posten i Språkvetenskapliga fakultetens jämställdhetsgrupp vakantsattes.
- n) Representant till Språkvetenskapliga fakultetens IT-grupp
Till representant i Språkvetenskapliga fakultetens IT-grupp valdes Patrik Granholm (Lingvistik och filologi).
- o) Representanter till Uppsala Studentkårs doktorandnämnd
Till ordinarie representant i Uppsala studentkårs doktorandnämnd valdes från Historisk-filosofiska fakulteten Henrik Berg (Centrum för genusvetenskap/Arkeologi och antik historia). Till suppleant valdes My Klockar Linder (Idé- och lärdomshistoria).
Till ordinarie representant i Uppsala studentkårs doktorandnämnd valdes från Språkvetenskapliga fakulteten Markus Saers (Lingvistik och filologi). Till suppleant valdes Sina Tezel (Lingvistik och filologi).
- p) Representanter till Kulturvetenskapliga doktorandutskottet
Till ordinarie representant i Kulturvetenskapliga doktorandutskottet valdes från Historisk-filosofiska fakulteten Henrik Berg (Centrum för genusvetenskap/Arkeologi och antik historia). Den andra posten vakantsattes.

Till ordinarie representanter i Kulturvetenskapliga doktorandutskottet valdes från Språkvetenskapliga fakulteten Marco Bianchi (Nordiska språk) och Markus Saers (Lingvistik och Filologi).

q) Representanter till Biblioteksnämnden

Posten som ordinarie lämnades vakant. Till suppleant valdes Marco Bianchi (Nordiska språk).

r) Representanter till styrelsen för Centrum för Genusvetenskap

Till representant i styrelsen för Centrum för genusvetenskap valdes Henrik Berg (Centrum för genusvetenskap/Arkeologi och antik historia).

s) Revisor och revisorsuppleant

Till revisor i HDR valdes Marco Bianchi (Nordiska språk). Revisorssuppleantposten lämnades vakant.

t) Valberedning

Till valberedning i HDR valdes Marco Bianchi och Daniel Löwenborg (Daniel Löwenborg, fram till nästa HDR-möte).

u) Övriga val

Inga övriga val förrättades.

§11 Firmateckning

Ordföranden (Sina Tezel) och kassören (Markus Saers) valdes att var för sig teckna firma för HDR.

§12 Doktorandnämndens verksamhetsplan 07/08

Årsmötet tillsatte en arbetsgrupp bestående av HDR:s ordförande och representanterna i Doktorandnämnden med uppgiften att författa ett remissvar till doktorandnämnden.

§13 Övriga frågor

Georg Stenborg meddelade att Carolinagruppen sett över Carolinaskrivelsen en gång till och att den bör skickas så snart som möjligt till biblioteksstyrelsens arbetsgrupp för genomlysning av situationen på Carolina. Mötet kom överens om att skicka den och sedan se över om det behövs ytterligare en skrivelse till andra instanser.

§14 Årsmötets avslutande

Ordförande Marco Bianchi tackade för det gångna läsåret och avslutade mötet.

Uppsala, 15/5-07

Marco Bianchi
Ordförande

Sina Tezel
Sekreterare

Georg Stenborg
Justeringsperson

Annie Mattsson
Justeringsperson

